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VERBALE n. 100         del 03/12/2019 

L’anno 2019 il giorno 03 del mese di Dicembre alle ore 9.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, si riunisce la 3° Commissione consiliare per discutere sul seguente ODG: 

1. CASA DI RIPOSO 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Giuliano.  

Il Presidente, constata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 10.00 torna a riunirsi la commissione e risultano presenti i sig. consiglieri: Barbici, Rao P., 

Sollena, Giuliano. 

Il presidente ricontata la mancanza del numero legale dichiara deserta la seduta. 

Il Consigliere Giuliano dichiara di recarsi con altri Consiglieri presso la Casa di riposo. 

 

 

 

 

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 101        del 04/12/2019 

L’anno 2019 il giorno 04 del mese di Dicembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC,  per discutere sul seguente ODG: 

1) DISCUSSIONE CASA DI RIPOSO. 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Rao Pietro, Giuliano,Di Trapani V.A. Di Capo. Il Vice Presidente, 

constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un ora i lavori.  

Alle ore 10,00 torna a riunirsi la Commissione e risultano presenti i sig. Consiglieri: Barbici, 

Sollena, Giuliano, Di Trapani V.A., Di Capo. 

Il Presidente constatato il numero legale apre i lavori della commissione. Si apre un ampio dibattito 

tra i vari componenti sulle problematiche riguardanti la casa di riposo. 

I lavori proseguono sino alle ore 12,00 circa quando il Presidente chiude la seduta. 

    

 

     F.to 

          

              IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI)       
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VERBALE n. 102        del 06/12/2019 

L’anno 2019 il giorno 6 del mese di Dicembre alle ore 10.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita la 

3
a
 CC, in seduta congiunta con la 1

a
 CC e la 2

a
 CC, a seguito di convocazione prot. n. 643/Pres del 

04/12/19 del Presidente del Consiglio, a seguito di quanto deliberato in data 21/11/19, per trattare il 

seguente ODG: 

- “ATTO DI INDIRIZZO presentato dal Consigliere Puleo: Revoca delibera di CC. n. 44 del 15/09/2016 

“Variante urbanistica ordinaria e specifica al PRG da zona E (usi agricoli) a zona D1.1 ed E 1.1 oltre 

viabilità di servizio limitatamente all’ambito di intervento “Bosco” ricadente in catasto fg. 106 e 

98 diverse partt” e adozione di nuova delibera di variante opportunamente modificata”. 

Per la 3
a
 CC Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Rao P., Sollena P., Giuliano, Di Trapani 

V.A.  

Per la 1
a
 CC Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Di Trapani L., La Corte R., D’Angelo S., Sollena G., 

Comito T.  

Per la 2
a
 CC Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Lo Baido, Lo Iacono. 

Partecipano alla Commissione L’Arch. Rizzo ed il Geom. La Franca. 

Il Presidente del Consiglio, apre i lavori, per la trattazione dell’ODG. Il Consigliere Rao P. dichiara 

che la riunione è stata richiesta dal Consigliere Puleo che intende modificare l’atto deliberativo. 

Il consigliere Lo Iacono F. invita a presentare un documento nel redigendo PRG per vietare la 

costruzione di inceneritori.  

Il Presidente Barbici dichiara che qualora la Regione decidesse di voler approvare la costruzione di 

inceneritori si potrà manifestare, ma non ci si potrà opporre ad una decisione della Regione.  

Il Consigliere Di Trapani L. fa evidenziare che anche il Consigliere Puleo, nel presentare l’atto di 

indirizzo, ha avuto perplessità ed ha cercato di apportare modifiche. E’ nota la criticità del problema 

dei rifiuti ed a prescindere dalla volontà del CC, se la Regione decide di costruire un inceneritore 

non ci si potrà opporre. L’Arch Rizzo dichiara che l’oggetto della riunione è la proposta di revoca di 

un atto deliberativo. Tale proposta era stata respinta ed allo stato attuale è un procedimento 

concluso. C’è una sentenza del Tar che giudica infondate tutte le motivazioni dei ricorrenti. Esaurito 

l’argomento il Presidente ringrazia gli ospiti e li congeda. I Consiglieri quindi passano ad analizzare 

una variazione di bilancio per l’acquisto di divise dei vigili urbani. Il Consigliere Comito dichiara 

che, per tale atto, necessitano chiarimenti da parte del Ragioniere. 

Alle ore 12,00 circa, esauriti gli argomenti il Presidente chiude i lavori della Commissione. 

Letto confermato e sottoscritto 

     F.to 

          IL PRESIDENTE DEL  CC 
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VERBALE n. 103       del 10/12/2019 

L’anno 2019 il giorno 10 del mese di Dicembre alle ore 09.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita la 

3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente del Consiglio, per trattare il seguente ODG: 

1. LOCALI CENTRO PER L’IMPIEGO 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Giuliano, Barbici, Rao P., Sollena P. Di Capo, Di Trapani V.A.. 

Il presidente constatato il numero legale apre i lavori della Commissione ed espone la problematica 

legata ai locali per il centro per l’impiego, attualmente allocati in un edificio non di proprietà del 

Comune sito in Via Genova e di cui ne usufruiscono diversi Comuni. Vista l’imminente scadenza 

del contratto di affitto, si rischia la chiusura e lo spostamento del servizio in altro Comune. Si apre 

un ampio dibattito e si stabilisce di invitare il Capo Settore per un incontro al fine di illustrare la 

problematica e trovare soluzioni.  

Il Presidente, dopo ampio dibattito, alle ore 12,30 circa, chiude i lavori. 

Letto confermato e sottoscritto 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 104       del 13/12/2019 

L’anno 2019 il giorno 13 del mese di Dicembre alle ore 10.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita la 

3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente del Consiglio, per trattare il seguente ODG: 

1. LOCALI CENTRO PER L’IMPIEGO 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Briganò, Sollena P. De Simone, Giuliano, Di Trapani 

V.A.. Partecipa l’Arch. Rizzo. 

Il presidente constatato il numero legale apre i lavori della Commissione, espone la problematica ed 

il motivo della convocazione, a seguito della convenzione scaduta con il centro per l’impiego, che 

essendo un centro intercomunale potrebbe essere spostato in altri Comuni a causa del dissesto 

economico del Comune di Partinico. L’Arch Rizzo comunica che la problematica è di competenza 

del Settore Patrimonio e nello specifico il Rag. Misuraca ed il Sig. Guzzardo. Il Settore 

manutenzioni era stato incaricato di sgomberare i locali in locazione per concedere altri locali di 

proprietà comunale. Il Responsabile del centro per l’Impiego, Ing. Cassata,  per il trasferimento in 

detti locali, chiede l’agibilità, la revisione dell’impianto elettrico, l’abbattimento delle barriere 

architettoniche, la sostituzione di corpi illuminanti, la sostituzione della pavimentazione, 

l’adeguamento di servizi igienici. Detti lavori ammontano a circa €. 200.000,00. Il Comune di 

Giardinello ha cercato un accordo con l’Ing. Cassata. L’Arch. Rizzo invita a tentare una 

negoziazione per cercare di mantenere il Centro a Partinico. Il Presidente dichiara che, anche con 

l’Agenzia delle Entrate c’era stato un percorso tortuoso, ma si arrivo alla fine ad un accordo. 

Esaurito l’argomento, il Presidente ringrazia l’Arch. lo congeda, riservandosi di riconvocare in una 

prossima seduta, i responsabili del Settore Patrimonio. Alle ore 12,30 circa il Presidente chiude i 

lavori. 

Letto confermato e sottoscritto 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 105         del 18/12/2019 

L’anno 2019 il giorno 18 del mese di Dicembre alle ore 9.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, si riunisce la 3° Commissione consiliare per discutere sul seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE PROBLEMATICHE VILLE E GIADINI 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Sollena P., Giuliano.  

Il Presidente, vista la concomitanza di un invito alla Casa di riposo, dichiara di recarsi con gli altri 

Consiglieri presso la Casa di riposo, per partecipare alla Santa Messa nella Cappella della Casa di 

Riposo “Can Cataldo”, officiata da Mons. Chimenti. 

Letto confermato e sottoscritto 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 106         del 19/12/2019 

L’anno 2019 il giorno 19 del mese di Dicembre alle ore 9.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, si riunisce la 3° Commissione consiliare per discutere sul seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE PROBLEMATICHE VILLE E GIADINI 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Rao P., Sollena P., Giuliano, Di Capo, Di Trapani V.A..  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori della Commissione ed insieme 

agli altri Componenti decidono di recarsi, per un sopralluogo, per le Vie del Paese per verificare la 

situazione delle ville e Giardini del Comune di Partinico. Alle ore 12.30 circa i Componenti 

rientrano al Palazzo Comunale e dibattono sullo stato dell’arte delle Ville. Alle ore 12,30 circa il 

Presidente chiude i lavori. 

Letto confermato e sottoscritto 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 

 

 

 

 


